

报社现有抵账车辆两台: 名爵锐腾1.5T自动豪华版, 指导价128800元; 荣威RX5, 白色手动旗舰版, 指导价119800元。以上车型均可优惠至11万出售, 4S店提车。

咨询电话: 15244538212

## 莱州法院首用远程视频开庭

### 庭审现场不见被告人, 敲响烟台远程开庭第一槌

本报11月13日讯(记者 钟建军 通讯员 辛青) 11月13日上午9点30分, 莱州法院第6审判庭内, 一场“特殊”的庭审正在紧张有序地进行。之所以说它“特殊”, 是因为在这一刑事案件的庭审现场, 只有法官、陪审员、书记员、公诉人和辩护人, 而原本应该出现在被告席上的被告人, 却出现在了法庭现场的电视画面中。据悉, 这是莱州法院利用“远程提讯”系统, 首次试水远程视频开庭, 敲响了烟台地区网络远程开庭的第一槌。

“远程开庭是利用设置在法院和看守所之间的视频终端, 实现了异地实时高清影音传输。此次庭审, 我们在前期充

分协调、准备的基础上, 综合考虑多种因素, 将被告人就近押解至福山区法院, 利用与福山区法院之间的远程视频系统, 实现了第一次远程开庭。”莱州法院网络信息科主任徐晋生介绍。

目前, 莱州法院可与全省每家配备有“远程提讯”系统的法院、看守所实现远程

视频联网, 依托设立在各单位的视频终端完成所有庭审过程, 全程同步录音录像。莱州法院党组书记、院长由绪斌说: “以往从看守所押解犯人至庭审现场, 耗时久、风险高、压力大, 而这种依托信息技术的庭审新模式, 大大减少了法警押解风险, 节约了诉讼成本, 也促进了审判效

率的提升。”

据介绍, 这起刑事案件不公开审理。“远程视频开庭, 法官和涉案人员就不用多跑腿了, 还节省时间。”莱州法院工作人员介绍, 由于距离看守所较远, 跑一趟需要3个小时, 开庭则只需要几十分钟, “运用远程视频开庭, 不仅省时省力, 还高效。”

## 烟台苹果来一套



13日, 东方海天酒店一楼大厅烟台苹果展示品鉴会上, 一位苹果商带来他们的产品, 一套苹果三种颜色, 分别是红富士、王林苹果和黄金富士, 这种包装的苹果品种多, 创意好, 目前卖得还不错。14日, 中国(烟台)苹果产销对接会在东方海天酒店拉开帷幕。 本报记者 吕奇 摄影报道

## “一对一”设计综合金融服务方案

### “增提创”助力恒丰银行服务实体经济

本报11月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 薛瑞 王洪建) “很感谢恒丰银行主动来我们公司走访、了解企业发展情况, 并提供2700万元贷款, 及时解决公司的资金周转问题。”近日, 莱阳市一涉农企业负责人在谈到恒丰银行给予的资金帮扶时非常感慨。而这正是恒丰银行烟台分行今年以来通过开展“增提创”活动, “一对一”地为企业设计综合金融服务方案, 服务当地实体经济的一个缩影。

今年以来, 恒丰银行烟台分行积极响应国家供给侧结构性改革, 加快服务地方经济转型升级和新旧动能转换, 特别是自3月份以来, 在烟台银监分局的统一引领和部署下, 开展了以“增强联动、提升服务、创立品牌”为主题的“增提创”主题年活动, 先后组织辖内各支行走访企业, 项目、园区共计86家, 深入了解企业融资难题, “一对一”地设计综合金融服务方案, 为当地28家企业提供了综合金融服务方案, 向13家企

业提供授信支持, 新增融资1.37亿元, 全力助推烟台实体经济发展。

在开展“增提创”活动中, 恒丰银行充分发挥资金端支持供给侧结构性改革的效能, 坚持有进有退, “加减法”并用, 重点支持战略性新兴产业、绿色生态、智能制造、小微企业、涉农企业等相关领域企业和项目转型发展, 推广绿色信贷业务发展。

近年来, 恒丰银行烟台分行坚持从客户需求出发, 针对客户实际经营情况和个性化需

求, 创新“一户一访、一户一策、一户一议”工作机制, 着眼于对服务对象的全方位金融服务, 综合运用恒丰金融产品优势, 为客户提供包括融资、存款、理财等一系列金融产品和个性化定制服务, “增提创”活动质效进一步凸显。

“企业有任何金融服务需求, 我们都会第一时间上门服务, 将每家企业发展过程中遇到的实际困难, 融资需求都进行详细登记, 然后根据企业需求开发出有针对性的金

融产品, 真正为客户解决融资难题。”恒丰银行业务管理部总经理孙小玲告诉记者。

恒丰银行烟台分行主要负责人林灵表示, 该行将紧紧围绕供给侧结构性改革和新旧动能转换政策导向, 紧密贴合国家产业政策, 充分把握政策窗口, 从单一信贷转向综合服务, 从银行产品拓展到跨界服务, 从金融服务转向银企联动, 不断加强信贷支持和综合金融服务水平, 为当地社会经济的持续健康发展助力。